

Investițiile continuă
la Dascălu

Aproape 800 de gospodării

vor beneficia de apă potabilă de calitate și rețea de canalizare

Pentru administrația comunei Dascălu, investițiile și proiectele menite să permită realizarea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare reprezintă o prioritate permanentă. Printr-o bună gestionare a resurselor, dar mai ales prin dibăcia cu care administrația la cârma căreia se află Doina Mănăilă, singurul primar femeie din județul Ilfov, a reușit să atragă bani din surse externe, în scurt timp, aproximativ 800 de gospodării vor beneficia de apă potabilă și canalizare.

Cristina NEDELICU

Primarul Doina Mănăilă ne-a declarat că se apropie de final lucrările prevăzute în contractul care presupune extinderea sistemului de alimentare cu apă potabilă în comuna Dascălu, județul Ilfov, pentru satele Dascălu și Gagu, cât și extinderea rețelei de canalizare pe Strada Independenței (inclusiv reabilitarea drumului). Contractul proiectului derulat în asociere cu Consiliul Județean Ilfov are termenul de finalizare prevăzut pentru luna august 2023. Potrivit primarului Doina Mănăilă, contribuția financiară din partea CJII este de 8.391.060 lei, iar aportul de participare din partea CL Dascălu este 932.340 lei, având ca sursă de

finanțare bugetul local. Vor exista unele mici întârzieri deoarece a fost necesară relocarea unor stâlpi de iluminat, care se aflau pe traseul rețelelor de apă, cât și în zona de amenajare a trotuarelor, lucrări care fac parte din proiectul de modernizare a străzilor.

Contractul derulat în comuna Dascălu a însemnat introducerea rețelei de apă pe aproximativ 5 km în satul Dascălu, plus realizarea a două puțuri de mare adâncime. "Introducem pe Strada Independenței, atât rețea de canalizare, cât și apă. Contractul a stabilit ca necesară refacerea carosabilului pe o lungime de aproximativ 600 metri. Așadar, pe Strada Independenței vom avea apă, canalizare și strada asfaltată. De asemenea, pe Strada Victoriei, fiecare imobil va avea apă. Acolo unde s-a tras canalizarea, acolo avem și apă. Pe strada Victoriei avem deja canalizare trasă și s-au realizat bransamentele pentru alimentare cu apă. Proiectul acesta este realizat prin contract de asociere între Consiliul Județean Ilfov și comuna Dascălu. Noi contribuim cu 10%. Așadar, în urma acestui contract de asociere care trebuie finalizat în 2023, vor fi deservite de noua infrastructură circa 800 de gospodării", a explicat edilul.

Reamintim că în comuna Dascălu s-a reușit anterior acestui contract,



realizarea a 5 km de canalizare, ceea ce înseamnă 20% din necesar, proiect realizat prin surse financiare provenind de la Fondul de Mediu.

Noul proiect care se apropie de final a însemnat executarea unui sistem de alimentare cu apă, care cuprinde gospodăria de apă, formată din două puțuri de mare adâncime, unul la 100 metri adâncime, iar cel de-al doilea la 150 de metri adâncime. Au fost construite două rezervoare metalice cu o capacitate de 400 mc, suprațere, pe fundații de beton, o stație de pompare

formată dintr-o construcție modulară cu două grupuri de pompare, unul pentru apă potabilă, iar altul pentru incendiu, precum și o stație de tratare a apei și un birou cu cele necesare. Rețeaua de apă este prevăzută pentru străzile Victoriei, Independenței și Călărăși și include bransamente de apă la gospodării, la limita proprietăților și hidranți de incendiu întinși pe toată rețeaua, conform normelor de incendiu. În total, sunt prevăzuți circa 60 de hidranți de incendiu. Rețeaua de apă este din conducte de polietilenă,

bransamentele din robineti de concesie și conductă de Dn 25 până la limita de proprietate și hidranții Dn 80 (diametru nominal).

Specialiștii au precizat că Gospodăria de apă a fost dimensionată pentru satele Dascălu și Gagu, dar poate fi extinsă dacă este necesar. Așadar, această gospodărie poate acoperi necesarul de apă pentru tot teritoriul comunei.

Șeful de șantier Aurel Fuiorea ne-a precizat că stația de epurare este complet automatizată, iar primele analize indică faptul că apa este de foarte bună calitate. "Totul se

poate coordona digitalizat, prin telefon, totul se vede prin aplicație. Lucrarea este foarte ușor de manageriat, important este să se racordeze cât mai mulți oameni, deoarece aceste utilități le ușurează viața, mai ales că, se pare că apa de suprafață este calcaroasă", ne-a spus șeful de șantier.

Specialistul ne-a explicat că după finalizarea lucrărilor la rețelele de apă și canalizare s-a trecut la refacerea străzilor, adică asfaltare, amenajare cu borduri, trotuare și podețe de acces la proprietăți.

